

| VEJBY MENIGHEDSRÅD | | Dagsorden REFERAT | |
|---------------------------|---|-------------------|----------------------------|
| Sognekode 7393 | Dato: 9. august | År: 2023 | Tid: kl. 19.30 Sognegården |
| MØDEDELTAGERE | Henrik Lund-Andersen, Ulla Mynster, Jette Hansen, Irene Milan Sørensen, Louise Køster, Anne-Vibeke Uhre, Jeanne von Benzon, Ingelise Hove | | |
| FORPLEJNING: Irene | Afbud: Ulrik Pilemand | | |
| REFERENT: Kirsten Mousten | | | |

| Kort andagt – bøn – sang – salme eller andet | | | |
|--|---|--|-------------|
| | Et dilemma! Et dilemma fra hæftet 'Det gode samvirke' som blev uddelt på fællesmødet d. 8. juni af provsten. | "E-mail til alle". Alle bedes læse dilemma i hæftet - Side 14 | Udsættes |
| PUNKT | BAGGRUND OG SAGSFREMSTILLING | | |
| 1. | Offentlig spørgetid | Ingen fremmødte | |
| Til beslutning og godkendelse | | BESLUTNING | ANSV |
| 2. | Godkendelse af dagsorden | Dagsorden er godkendt, Dog indsættes pkt 9a: Hækklipning udenfor Kirkegården. | |
| 3. | Godkendelse af 2. kvartalsrapport <i>Se Bilag:</i> 2.kvartalsrapport 2023 Lønforklaringer 2.kvt. 2023 Forklaringer til 2.kvt. 2023 Anlægsskema 2023 300623 Arb. Budget, formål 2023 <i>Ved kassererteamet</i> | Kvartalsrapport 2. kv. Er godkendt og underskrives. | |
| 4. | FRA PU: På kommende budgetsamråd d. 24. august er der afstemning om følgende, hvorfor MR skal tage stilling. <ul style="list-style-type: none"> • Aftale om LM Personalekonsulentordning • Fælles personalekonsulent • Fælles bygningskonsulent • Derudover foretages høring om Ny budgetproces i 2024. <i>Se Bilag:</i> PUs anbefaling af fortsættelse af LM-personalekonsulent aftalen i 2024.docx Statusrapport 2022 og tilbud 2024 Frederiksværk Provsti.pdf Materiale til budgetsamråd 2023 - Personalekonsulent.pdf | LM Personalekonsulent godkendes for 2024. Jf svar pr 1. juni 2023, anbefales fælles personalekonsulent og bygningskonsulent. Høring om ny budgetproces: Vejby MR kan tiltræde forslaget. | |

09.08.2023

J. Svendsen D. Svendsen

A.-D. Ullne

Ulla Mynster
1
Jette Hansen JTB

Ingelise Hove

| | | | |
|----|---|--|-----------------|
| | Materiale til budgetsamråd 2023 - Bygningskonsulent.pdf Materiale til budgetsamråd 2023 - Årshjul - 2024 - visuel v. 1.1.1.pdf | | |
| 5. | Ny tiltrædelsesprotokollat for genvalgt Revisor – PwC "Kære Vejby Sogn, Da vi er genvalgt som revisor for Helsingør Stift, skal vi bede jer om at underskrive vores tiltrædelsesprotokollat. Helsingør Stift har allerede godkendt det. Vi skal bede jer om at underskrive denne til næste menighedsrådsmøde og sende den underskrevet version retur til os. Claudia Jensen, PwC Associate" <i>Se Bilag: Tiltraedelsesprotokollat Helsingor Stift - menighedsraad-underskrevet.pdf</i> | Tiltrædelsesprotokollatet godkendes og underskrives. | |
| 6. | Status på ansøgninger Organiststillingen og den videre proces herunder prøvespil/samtaler og fællesmøde d. 17. august. | Der er kommet 13 ansøgninger ved fristens udløb d. 31. juli. Ansættelsesudvalget har pr. dd udvalgt 3 kandidater til samtale/prøvespil. MR ønsker at fastholde prøvespil/samtaler d. 17. august, da det er vigtigt at begge præster er med som de primære samarbejdspartnere for organisten. Der kan findes alternative repræsentanter fra Tibirke. Henrik kontakter Kenneth. | Henrik |
| 7. | Kirkegårdsvedtægt PU har gennemgået tilsendte kirkegårdsvedtægt og der skal foretages ændringer. (Der ligger mail i MRS indbakke) Forslag: PU's kommentarer gennemgås af mindre gruppe og vedtægten fremlægges herefter på kommende Mrmøde. | Det vedtages. Ulla og Kirsten gennemgår rettelser mv. | Ulla og Kirsten |
| 8. | Prioritering af opsamling på løse ender – 1. halvår. <i>Se Bilag: MR Vejby 1. halvår 2023 - Emner til opfølgning.pdf</i> | Udsættes | |
| 9. | Mere biodiversitet på Præstens Mark <i>v/ Henrik Lund-Andersen</i> | Vi ser tiden an. Det skal overvejes hvordan feltet, der ikke er tilsået, skal blive slået. | |
| 9a | Hækkklipping udenfor Kirkegården | Der indhentes tilbud på klipping af hække. | Ulla |

J. Sørensø

09.08.2023

A.-J. Ulm

J. Aron

Ulla Skjærsted HCA

2
Jette Hansen JVB



| | | | |
|--|--|--|--|
| | | Rimeligt tilbud kan Ulla give tilsagn til. | |
| Til orientering | | | |
| 10. | Formand | Intet | |
| 11. | Præster Belysning koret i kirken Status v/ Ulrik | Okholm regner med at have lamper start september - de kontakter Tuxen. Der er skred i sagen. Høstgudstjeneste – Kor har meldt fra. Kirkefrokost udsættes pga. af sammenfald med andet arr. i byen. | |
| 12. | Kasserer | Intet | |
| 13. | Kontaktperson Arbejdstider fremover for den ene kirkesanger | Tidl. gravermedhjælper kommer i nogle uger 7 timer hver fredag som ekstra hjælp. | |
| 14. | Kirkevæрге | De sidste opgaver på toiletbygning mv er i gang og forventes afsluttet ca. uge 38. Der er også givet tilbud på arbejdet på kapel er. | |
| 15. | Sekretær Hjemmeside er migreret til nyt CD-system. Overgang og implementeringen sker snarest, når noget teknisk vedr. DNS er på plads. Hele processen vil koste lidt ekstra timer, som deles med Tibirke. | Det er i proces. | |
| Til debat og udvikling af visioner/ønsker mv. | | | |
| 16. | | | |
| Eventuelt | | | |
| 17. | | | |
| Næste møde | | | |
| 18. | Næste ordinære møde er 13. september kl. 18.00. Forplejning Jette. OBS: Fællesmøde d. 17. august kl. 19.00 Sognegården. Forplejning v/ Vejby Samme dag er der prøvespil og samtaler med ansøgere fra kl. 14.00 i Vejby kirke for de udvalgte ansøgere. Det er åbent for alle MR-medlemmer i begge råd samt ansatte i begge kirker. | Vær obs på denne dato. Kan ændres. | |

J. S. Jensen

A.-S. Mose

Ulla Chyngsted

J.B.

09.08.2023

P. Thue

Jette Hansen

3